Ckaxxun u g 3abyny.

[lan gencTBoBaThb U A
Hay4yCb!




OTnpaBuUMCS Ha NbKHYIO MPOrynky.
J1bI>KK CKONb3AT NO CHEry, ocTaBnNAA
coBceM Hernybokun cnen. Yto

NPOU3OUNOET, ECIU CHATb JbIXKU?




[lodemy 31O NponucxoauT?

N3amveHunca nm dJenoBekawu C




S OMnopbl Y NbIXK >




[TonpobynTe TynbiM HOXOM
nopesaTb Xs1eo.
YeM Tynon HOX OTNMUYaETCH OT







OlPELEJIEHUVE

MOBEPXHOCTW.

e [1aBneHne obo3HavyaeTca OyKBOu



CUNLA
0AB/ICHUEC =

NA0ULAOb




dopmyna ana onpegeneHns
OaBreHna TBepablX Ten




1T1a -
I'Ié%ﬂtﬁT

KpamHbie eQuHuUubI
1Ml la=1000000T1a
1kl la=1000la




Ob6pa3sey peweHus 3adaq4u Ha memy

llasrieHue meepobIx mes.”
Ycrosue 3agayn:

coripukacarou,uxcsi ¢ rnosiom, paeHa 300 cM’

P_? ~ — YimVa, .,
' M2=15000Ma=15kMa

OTBeT:
P=15kI1a.




4Ymobbl ymeHbwumsb Ymo6kl yeenudums
oaeJsieHuUe HyXHO daesieHUe HYXHO
yeenu4yums rniow,adb yMeHbWums niaoujab




PeweHue 3ada4y Ha pac4€ém OasrieHUs.

LUMPUHA - 10 CM,A1NHA - 20 CM.
Ero macca 2 kr.Kakoe npaBneHue
OKas3bIBaET KNPMNMY Ha non,

HaxoOAChb B TPEX Pa3nNYHbIX
NOJSIOXKEHUAX?
2)KakoBa gnuvHa nbix, ecnu




IKcriepumeHmarsrbHble 3a0aHUus.

Onpenennte gaBneHune
cTakaHa Cc YaeM Ha CTor.
N3meHunTcsa nu gaBrieHve,

ecnun Yyaun BbinnTb? Bo
CKOJIbKO pas?
2)Bo cKkornbKo pas




[lpocmo uHmMepecHsbIe
3a0a4yu®

noay. NpuaymanTe yCTpOUCTBO, YMEHbLUAKoLee
PUCK Nepenpashbl.
2 lodemy pernbebl He KnagyT NMPAMOo Ha 3eMIo?

3)[loyemy ocTpon 6BpUTBOM HEYAAHHO Nope3aThbCs
nerye, YemM HOXXOM?




